

感性福祉研究所年報第 18 号 論文内容の訂正について

各位

感性福祉研究所年報第 18 号掲載論文において、一部誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

2017（平成 29）年 5 月

東北福祉大学  
総合マネジメント学部  
生田目学文

正誤表

誤	正
<p>219 ページ下から 11 行目 「通常であれば 100 万人に 1 人ないし 2 人と言われる小児甲状腺がんがこのような<u>数 100 倍の</u>高い率で見ついているのは原発事故が要因ではないのか、という疑問は当然生じるところである。」</p>	<p>「通常であれば<u>年間</u>100 万人に 1 人ないし 2 人と言われる小児甲状腺がんがこのような<u>数十倍の</u>高い率で見ついているのは原発事故が要因ではないのか、という疑問は当然生じるところである。」</p>